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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 16/11/2021          23ª Reunião do Ano Rotário       495ª da história do Clube 

PAUTA: Casa de Acolhimento para Meninas 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis SECRETÁRIA: Patrícia Cury  PROTOCOLO AD-HOC: Maria Luzita de Faria 

 
PRESENTES (19) 

Associados(as) (13 de 30 – 43%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Fabiane Lara Villa 
Ivo Moreira de Araújo 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliana Guimarães Sá 
Kelly Cordeiro Spena 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Wania Viana Domiciano 
 

Convidados(as) (6) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Idalina Andretta (Esposa do Milton) 
- Ildeara de Amorim Digiácomo – Professora e Advogada - convidada do Dionísio 
- Jaqueline Cristina Semeniuk– Coordenadora da Casa de Acolhimento de Meninas Madre Antônia 
- Jose Le Senechal Neto - convidado do Dionísio 
- Marshel Humberto Lima -  convidado do Dionísio 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Lida por Milton. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Pieri 
- Sobre o tema: Devemos ser inspiração para transformar vidas. 
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PROTOCOLO – Luzita 
- Fez homenagem ao Dia da Proclamação da República, celebrado em 15/11. 
 
SECRETARIA – Patrícia 

- Liliane, Ivo e Sara justificaram a ausência. 

- Próxima reunião, em 23/11/2021, será uma apresentação sobre o Seguro Solidário, da ABTRF – Associação Brasileira 
de The Rotary Foundation, com a Joceli. 

- A reunião seguinte, será um “happy hour” no dia 01/12, quarta-feira; com promoções e descontos; na região central. 

- Até 23/11, os clubes podem indicar candidatos(as) ao cargo de Governador Distrital para o ano rotário de 2024-25. 

- Leu o texto “O compromisso do Rotary com a diversidade, equidade e inclusão”, disponibilizado na página do Um 
Rotary: https://my.rotary.org/pt/learning-reference/about-rotary/diversity-equity-and-inclusion. 

 

TESOURARIA – Dionísio afirmou que todos então com suas finanças em dia. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Luzita – Projetos em andamento: 

- Ciclo de palestras da Samanta e Carlos sobre (Infe Infecções Sexualmente Transmissíveis (ISTs). 

- Biju e costura encerramento em dezembro n ONG Um Lugar ao Sol. 

- Culinária na Casa de Acolhimento de Meninas – bolacha de Natal, com curso de precificação da Kelly. 

- Lixo eletrônico poderá ser entregue até sexta-feira, dia 19/11, no escritório do Dionísio e Luciana. 

- Vidros para tempero e vidros para o banco de leite também no escritório do Dionísio e Luciana. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Regina 
- Postagens desta semana é sobre a Governadora Assistente. 
- Site está sendo reformulado. 
 
FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz 
- Subsídio distrital – projeto do Fraterna está aprovado; será de inclusão digital na ONG Um Lugar ao Sol 
- Aumentar a venda de panetones; hoje estamos com 23 caixas vendidas e a meta é 31. 
 
DESENVOLVIMENTO DO ROTARY – Pieri 
- Quer apresentar um palestrante, “Coach” de Vendas. 
- Projeto Pro Bono – não sabermos o voto do relator ainda, estamos aguardando. 
 
ORDEM DO DIA: 

Intercambio de curta duração – João Alexandre 

- Para pessoas de 18 a 30 anos, cursando pós-graduação, com duração de 1 a 1,5 mês, para o México ou EUA. Passagem 
e emissão de passaporte é por conta de quem vai; a hospedagem não tem custo, já que fica em casa de família 
rotariana.  

- De 29/04 a 01/05 de 2021 acontecerá a V Conferência do Programa de Intercâmbio de Jovem modalidade NGSE em 
Curitiba. O distrito está procurando anfitriões que possam receber os participantes nesse período. São apenas 2 
pernoites e é uma excelente oportunidade de conhecer o melhor programa de intercâmbio do mundo. 

 

Apresentação da Casa de Acolhimento para Meninas - Jaqueline Cristina Semeniuk 

- Gestora Pública e responsável pela Casa de Acolhimento de Meninas Madre Antônia. 

- Em Curitiba há 7 casas de acolhimento de menores, 2 de meninas e 5 de meninos. 
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- A Casa de Acolhimento de Meninas Madre Antônia recebe meninas de 13 a 17 anos. 

- Tem capacidade para 20 meninas; é volátil, pois há o retorno familiar. 

- São recolhida pela justiça em caso de negligência, conflito familiar, situação de rua, orfandade bilateral, abuso de 
substância. 

- A baixa escolaridade é um problema, já que há vagas para trabalho em nos equipamentos da prefeitura, subsidiadas 
por empresas; mas a exigência é que tenham ensino médio completo; mas, em geral, elas tem 5ª ou 6ª série. 

- O maior objetivo é o retorno familiar, ou encaminhamento para família extensa; a meta é ficar acolhida o menor 
tempo possível. 

- Quando a família é destituída, a menina fica acolhida até completar 18 anos. 

- A questão é: o que fazer quando completa 18 anos; há apartamentos tipo república, da prefeitura, para 2 a 3 meninas, 
por no máximo 2 anos; tem que estar trabalhando para conseguir vaga na prefeitura. 

- Algumas têm transtorno mental e/ou dificuldade de aprendizagem; assim, têm dificuldade de trabalhos 
administrativo; nesse sentido, será bom o curso de culinária. 

 

A Governadora Assistente Adélia parabenizou o Dionísio e todos os seus associados pelo excelente trabalho que o 
Clube tem feito; parabenizou também Jaqueline pelo trabalho na Casa de Acolhimento da Meninas. 

 

 

Lida e aprovada em 17-11-2021 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


